

A26 有朋自远方来,不亦乐乎

A29 南京人眼中的南京

A31 神翻译:麻辣鸡丝

A27 光棍节,你感受到全世界的恶意了吗

A30 最孤独的时刻

A32 你们都很有创意

热搜榜

韩寒曝女儿正面照



淘宝销售额
宇宙最冷之地
扮乞丐求婚
恒大太太团
台风海燕
点读机女孩
奇瑞狂飙追宝马
女神城管
徐若瑄结婚

数据摘自百度风云榜

当《爸爸去哪儿》热播的时候,当光棍节来临的时候,韩寒在微博上贴出了自己女儿的可爱正面照,立即抢足了风头!而且韩寒还调侃说:“曾有朋友说,她好大的眼睛,有点像可爱的小四月。当时那人语速太慢,我惊了一秒……”

【榜说】

大家都在问

恒大是什么



恒大是国企吗
恒大是国足吗
恒大是什么球队
恒大是什么意思
恒大是哪里的
恒大是做什么的
恒大是冠军
恒大是国家队吗
恒大是什么冠军

数据摘自百度搜索

恒大,新科亚冠冠军!决赛第二回合的那个夜晚,万众瞩目!但是,从百度搜索的情况来看,其实恒大也不是那么有名,是不是?在百度搜索框内输入“恒大是”,可以看到这些联想词,其中名列第一的是“恒大是什么”,让人情何以堪。

【榜说】

小城网事



A28



//“贰”手消息

爱是一种心疼

汪峰在上海演唱会上,对台下的章子怡进行了长达八分钟的告白,大意是:我们不是渣,祝福我们。

表白视频在网上一传播,网友第一时间跑到撒贝宁微博下跟帖送温暖:“小撒,你一定要幸福啊!”“加油,你会找到幸福的。”

纵观网友反应,大家对“峰子恋”普遍无感,反而对小撒心疼无比。本刊前专栏作家李铁根翻出撒贝宁早年电视节目视频,视频中,小撒正演唱汪峰的名曲《飞得更高》。李铁根说,这大概是全世界最悲伤的歌曲了,句句带泪,字字是血,已经听哭了一千万人。据网友不靠谱分析,正是因为这首歌被小撒唱坏了,于是汪峰复仇的火焰被点燃了。

在这段三角恋中,有一个人躺枪了。他就是白岩松。听说,白岩松最近看到撒贝宁都要绕着走,只因为他和汪峰长相有几分神似。你懂的,还是绕着走安全点。

看完了过去一周的娱乐新闻,回到双十一。双十一前,本刊同事集体加入了淘宝抢红包的行列。一个高富帅抢红包可谓惊心动魄。只听高富帅一个人发狂地敲击键盘,整个办公室回响着啪啪的声音。悲催的是,因为高富帅电脑实在太卡了,在亲品牌赢红包中,亲了半天,才亲中了一次。高富帅的邻居也没闲着,自从得知手机也可能摇中陌生人的分裂红包后,该童鞋经常手持iPhone,没事就摇一摇。有一次,眼看摇中了一个分裂红

现代快报记者 戎华

包,没想到,陌生的小伙伴果断取消分裂,到了碗边的红包还是没了。该同事气得牙痒痒,发誓要发微博号召大家,中了分裂红包要跟陌生人分享。

双十一前晚,有网友在家煮好了火锅,跟过年一样虔诚地等待着双十一。一过12点,扫货小分队第一时间将购物车里的货物下单付款。女人们败家能力强,男人们自然要心疼钱包。于是,男网友中扩散着这样一则通知:双十一当天,请各位男人注意了,起床第一件事是打开老婆和女朋友的支付宝和网银,连续输入三次错误密码再去上班,切记,不要问我是谁,我的名字是好人。

虽然双十一越来越沦为网购节了,但请别忘了,这一天真正的主角是那些落寞的“单身狗”(单身人士自嘲的称呼,主要使用于男士)。一个“单身狗”早上起来查了银行账户,0元,“哇,原来我也有女朋友,肯定是她花光的,想到这,我开心地笑了。”

网友“同学你该吃药了”一句话总结“单身狗”的现状:单身说明你丑,不购物说明你穷。可偏偏有个“单身狗”表示不服,他说:“丑怎么啦?丑就应该自暴自弃?就应该低人一等?就应该放弃追求?就应该破罐破摔?怎么能以长相论英雄?别理世俗眼光,高傲地挺起胸膛昂起头,让大家看看:你不但丑,而且还穷!”

看到这里,你心疼了吗?

纯属恶搞 切勿当真